



زمان برگشتم معلوم نیست
آدان: الحدادی زمینی
از ایران خارج شد



در بدترین زمان مصدوم شدم
زندى : تیم ملی
خانواده دوم من است



چین

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

بانک صادرات ایران سپهری نو

در حمله وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی
شهادت ۱۸ ورزشکار
در لامرد

نزدیک به ۱۰۰ نفر در سالن ورزشی مجروح شده‌اند



دبیر در گفت و گو با ایران ورزشی

حمله به کمپ کشتی
تلفات جانی نداشت

تخریب بخشی از ساختمان فدراسیون هندبال



ایهام درباره حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶
تاج: امیدواری به حضور
کمرنگ شده است

فیفا: تمرکز ما بر برگزاری جام جهانی امن است



پس از لغو بازی‌های فوتبال در ایران

بازگشت ستاره های خارجی
به خانه

تعویق مسابقات لیگ نخبگان آسیا



فلیک: اعتماد به نفس لاین کاهش یافته

یامال: اول فصل

احساس خوبی نداشتیم

دوباره لیخن می‌زنم و از بازی کردن لذت می‌برم



اعلام همدردی خانواده بزرگ ورزشی ایران با مردم

در سوگ رهبر شهید

وزارت ورزش: خللی در اراده ملت ایجاد نمی‌شود



مصاحبه و خبر

دبیر در گفت و گو با ایران ورزشی

حمله به کمپ تیم‌های کشتی تلفات جانی نداشت

علیرضا دبیر، رئیس فدراسیون کشتی در گفت و گو با خبرنگار ایران ورزشی گفت: حمله وحشیانه رژیم صهیونیستی به کمپ تیم‌های کشتی هیچ تلفات جانی نداشته و تنها بخشی از تأسیسات این کمپ آسیب دیده است.

وی در ادامه توضیح داد: با توجه به تعطیلی کمپ تیم‌های کشتی خوشبختانه هیچ تلفات جانی نداشته است.

در پی حملات و تجاوزات وحشیانه و ددمنشانه استخبار جهانی به سرکردگی آمریکا جنایتکار و رژیم منحوس صهیونیستی، کمپ تیم‌های ملی کشتی شامل خانه‌های کشتی شهید ابراهیم هادی و شهید مصطفی صدرزاده مورد اصابت قرار گرفت.

در این حمله رستوران، ورودی خانه‌های کشتی، اتاق‌های محل اسکان ورزشکاران، تأسیسات سرد و گرم، تابلوهای برق، نگهبانی و ورودی کمپ آسیب دیده است.

خوشبختانه با توجه به پایان اردوی تیم‌های ملی کشتی و تمهیدات انجام شده از سوی فدراسیون، این حمله تلفات جانی نداشته است.

تخریب بخشی از ساختمان فدراسیون هندبال

بخش‌هایی از فدراسیون هندبال در جریان حملات دیروز آمریکا و رژیم صهیونیستی به شدت آسیب دید و تخریب شد.

فدراسیون هندبال اعلام کرد: در پی حملات وحشیانه و تجاوز آشکار رژیم غاصب صهیونیستی و آمریکا به خاک میهن عزیزمان ایران، امروز (۱۰ اسفندماه) ساختمان فدراسیون هندبال همانند ایام جنگ ۱۲ روزه و این بار شدیدتر از قبل آسیب دید و دچار خسارت جدی شد.

بر این اساس ساختمان اداری، سالن شهید سلیمانی و خوابگاه‌های فدراسیون هندبال تخریب شد. خوشبختانه هیچ‌یک از کارمندان و مسئولان فدراسیون در زمان این هجوم وحشیانه در محل فدراسیون حضور نداشتند و این اتفاق دردناک تلفات جانی نداشت.

فدراسیون هندبال جمهوری اسلامی ایران بار دیگر این اقدام وحشیانه را به شدت محکوم کرده و ضمن تسلیت شهادت جمعی از مردم بیگناه کشور و رهبر معظم انقلاب، بر عهد خود با آرمان‌های انقلاب اسلامی تجدید بیعت و تأکید می‌کند.

دیدار تیم بسکتبال ایران برابر سوریه لغو شد

به دلیل شرایط اخیر منطقه، دیدارهای باقی‌مانده پنجره دوم انتخابی جام جهانی بسکتبال و از جمله دیدار تیم‌های ایران و سوریه برگزار نمی‌شود.

دیدارهای پنجره دوم رقابت‌های بسکتبال انتخابی جام جهانی از پنجشنبه گذشته (۷ اسفند) در گروه‌های چهارگانه آغاز شد و قرار بود تا ۱۱ اسفند ادامه داشته باشد. این در حالی است که مسئولان برگزارکننده این رقابت‌ها به دلیل شرایط ایجاد شده در منطقه، برگزاری دیدارهای باقی‌مانده این پنجره را لغو کرده‌اند.

بر این اساس دیدار تیم‌های ملی بسکتبال ایران و سوریه که قرار بود ۱۱ اسفند برگزار شود نیز لغو شده است.

به گفته برگزارکنندگان رقابت‌های انتخابی جام جهانی، دیدارهای لغو شده پنجره دوم در آغاز پنجره سوم و در مکان‌های از پیش تعیین شده برگزار می‌شود و برنامه جدید براساس این جابه‌جایی هم اعلام خواهد شد.

در چهارچوب پنجره دوم انتخابی جام جهانی، تیم ملی بسکتبال شامگاه جمعه (۸ اسفند) در بیروت با اردن دیدار کرد و برابر این تیم متحمل شکست شد.

تیر تک - جامعه ورزش ایران در

پیام‌هایی جداگانه شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی را تسلیت و تعزیت گفتند.

جامعه ورزش همگام با مردم عزادار ایران، در سوگ رهبر شهیدمان نشسته‌اند. در پی شهادت رهبر معظم انقلاب توسط رژیم سفاک صهیونیستی و آمریکای جنایتکار، جامعه ورزش پیام‌های تسلیت جداگانه صادر کرد.

وزارت ورزش: خللی در

اراده ملت ایجاد نمی‌شود

وزارت ورزش و جوانان جمهوری اسلامی ایران به‌نماینده‌گی از خانواده بزرگ ورزش کشور، این ضایعه جانسوز و اندوه‌سنگ را به محضر مقام حضرت مهدی (عج) و ملت بزرگ و شریف ایران تسلیت و تعزیت عرض می‌نماید.

بی‌تردید این جنایت، نه‌تنها خللی در اراده استوار ملت ایران ایجاد نخواهد کرد، بلکه عزم‌ها را در مسیر عزت، استقلال و مقاومت راسخ‌تر خواهد ساخت. تاریخ این سرزمین گواه آن است که خون شهیدان هرگز بی‌ثمر

نمانده و هر قطره آن، درخت تناور اقتدار و سربلندی ایران اسلامی را آبیاری کرده است.

اطمینان داریم که این جنایت بی‌پاسخ نخواهد ماند و عدالت، به‌یاری خداوند متعال، در برابر ظلم قد علم خواهد کرد، انتقام این اقدام ناجوانمردانه از آمران و عاملان آن گرفته خواهد شد و دست عدالت الهی و اراده ملت‌های آزاده، گریبان جنایتکاران را خواهد گرفت؛ چرا که وعده الهی حق است و «إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ ذُو انْتِقَامٍ».

از درگاه حضرت احدیت برای شهید امام خامنه‌ای، علو درجات و هم‌نشینی با اولیای الهی مسئلت می‌نماییم و بر تداوم راه عزت، ایمان و سربلندی این مرز و بوم تأکید می‌کنیم.

کمیته ملی المپیک: رهبران

به آرزوی دیرینه‌شان رسیدند

خبر شهادت مظلومانه مقام معظم رهبری، حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای (مد ظله العالی)، در پی جنایت نابخشودنی و حمله ددمنشانه دشمنان اسلام و ایران، موجب

به‌همت فرزندان غیور این سرزمین، همچنان بر فراز سکوهای جهانی برافراشته خواهد ماند و یاد و آن چراغ فرزانه، چراغ هدایت نسل‌های آینده خواهد بود.

از درگاه خداوند متعال، علو درجات و هم‌نشینی با اولیای الهی را برای آن مجاهد بزرگ مسئلت داریم.

پیام‌های فدراسیون های

ورزشی

نهاد های ورزشی کشورمان در پیام‌هایی شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب را تسلیت گفتند. فدراسیون های فوتبال، والیبال، تنیس روی میز (پینگ‌پنگ)، روتینگ، ورزش‌های آبی، تیم ملی فوتبال، انجمن‌های ورزش‌های رزمی، تیراندازی، انجمن جوجیتسو، تکواندو، وزنه‌برداری، سوارکاری، ژیمناستیک، چوگان، ملی ورزش‌های دانشگاهی، ورزش‌های همگانی، اسکیت، کوهنوردی، جودو، تیراندازی با کمان، ووشو، تنیس، باشگاه استقلال و سازمان لیگ‌های فوتبال ایران به صورت جداگانه این شهادت جانسوز را به مردم داغدار ایران اسلامی تبریک و تسلیت گفتند.

اندوهی عمیق و تأثیری جانکاه میان ملت بزرگ ایران و جامعه پرافتخار ورزش کشور کردید.

کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی ایران و خانواده بزرگ ورزش کشور، این ضایعه عظیم را به پیشگاه حضرت ولی عصر (عج)، ملت شهیدپرور ایران اسلامی، خانواده‌های معظم شهدا و تمامی آزادگان جهان تسلیت و تعزیت عرض می‌نماید.

ایشان که همواره با بیانات حکیمانه، حمایت‌های پدرا نه و نگاه بلندمدت خود، الهام‌بخش جوانان، قهرمانان و ورزشکاران این سرزمین بودند، به آرزوی دیرینه خویش یعنی پیوستن به یاران شهیدشان نائل آمدند و نام خود را در زمره شهیدان سرفراز تاریخ این مرز و بوم جاودانه ساختند.

جامعه ورزش ایران که در میادین بین‌المللی همواره با تأسی از روحیه مقاومت، عزت و استقلال طلبی مورد تأکید ایشان به میدان رفته است، عهد می‌بندد راه عزت، غیرت ملی و سربلندی پرچم جمهوری اسلامی ایران را با قوت، ایمان و همبستگی ادامه دهد.

بی‌تردید پرچم افتخار ایران اسلامی،

حمله وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به یک سالن ورزشی

شهادت ۱۸ ورزشکار در لامرد

در پی حمله موشکی عصر روز یکشنبه به شهرستان لامرد، یک سالن ورزشی هدف اصابت مستقیم قرار گرفت؛ حادثه‌ای که به گفته مسئولان محلی به کشته و زخمی شدن ده‌ها نفر از شهروندان، از جمله ورزشکاران نوجوان، منجر شده است. فرماندار لامرد اعلام کرد این شهرستان حوالی عصر یکشنبه هدف چهار موشک قرار گرفت. به گفته او، یکی از این موشک‌ها به یک سالن ورزشی اصابت کرده و دو موشک دیگر نیز به مناطق

مسکونی برخورد کرده‌اند که در پی آن خسارات گسترده‌ای به بار آمده است. بر اساس گزارش‌های منتشر شده، در جریان این حمله تعدادی از والیبالیست‌های دختر که در سالن ورزشی حضور داشتند جان خود را از دست داده‌اند. در این حادثه تاکنون دست‌کم ۱۸ نفر به شهادت رسیده و نزدیک به ۱۰۰ نفر نیز مجروح شده‌اند. مقامات محلی اعلام کرده‌اند با توجه به وضعیت برخی مجروحان، احتمال افزایش شمار قربانیان

و ده‌ها کودک بی‌گناه و هموطن ما را به شهادت رساند. وی افزود: ذات این رژیم بر پایه حرام است و هرچه زودتر باید نابود شود و امیدوارم هرچه زودتر شاهد چنین روزی باشیم. رستمی ادامه داد: امروزه بسیاری از مردم جهان به جنایتکار بودن رژیم صهیونیستی پی برده‌اند و خواهان نابودی آنها هستند. قهرمان پارالمپیک

قهرمان پارالمپیک: امیدوارم شاهد نابودی رژیم صهیونیستی باشیم

افزافه کرد: اقدام تلافی‌جویانه لائومردان کشورمان، بسیار به موقع بود و امیدوارم به نابودی رژیم سفاک ختم‌شود تا مرزهای بی‌اعزاز صلح بر جهان باشد چرا که تا وقتی رژیم کودک‌کش در جهان است، نمی‌توان شاهد صلح بود. ملی پوش پاراونه‌پردازی کشورمان عنوان کرد: آمریکا نیز بار دیگر ثابت کرد که

وجود دارد. نیروهای امدادی و اورژانس بلافاصله پس از وقوع حادثه در محل حاضر شده و عملیات انتقال مجروحان به مراکز درمانی و جست‌وجو در مناطق آسیب‌دیده را آغاز کرده‌اند. همزمان با ادامه بررسی ابعاد این حادثه، اسامی ۱۸ تن از شهدای این حمله اعلام شد: شهیده زهرا غلامی، شهیده الهام زائری، شهیده رباب ده‌دشتی، شهیده سیایش شهبازی، شهیده ایلیا حاتم‌ی، شهید جعفر حاتم‌ی، شهید عابدین غریب‌دوست،

شهید حسین ابراهیمی، شهید محمد نجفی (مربی ورزش)، شهید رحمان منصوری، شهید سیداسفر موسوی، شهیده سکیینه شعبانی، شهیده زهرا اسدی‌نژاد، شهید علیرضا عباسی، شهیده هلما احمدی‌زاده (کودک ۱۰ ساله)، شهیده معصومه منفرد، شهید ابودر امیری و شهید فرهاد نجفی. بررسی ابعاد این حادثه و میزان خسارات همچنان ادامه دارد و احتمال می‌رود با تکمیل عملیات امداد و نجات، جزئیات بیشتری از این حمله منتشر شود.

سوز

ایهام درباره حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶
تاج: امیدواری به حضور کمرنگ شده است

اظهارات اخیر مهدی تاج درباره احتمال انصراف ایران از حضور در جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ با بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های داخلی و خارجی همراه شده و گمانه‌زنی‌هایی را درباره آینده حضور تیم ملی فوتبال ایران در این رقابت‌ها ایجاد کرده است.

رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران در یک برنامه تلویزیونی با اشاره به تحولات سیاسی اخیر اعلام کرد که امیدواری برای حضور ایران در جام جهانی کاهش یافته و تصمیم‌گیری در این باره در سطح مسئولان ارشد ورزش کشور انجام خواهد شد.

تاج در این باره گفت: حمله‌ای که از سوی ایالات متحده آمریکا علیه ایران صورت گرفته موضوعی است که بدون پاسخ نخواهد ماند و طبیعی است که این مسئله در بررسی‌های مسئولان ورزشی کشور نیز مورد توجه قرار گیرد. به گفته او، با توجه به شرایط به‌وجود آمده، دور از انتظار نیست که نگاه امیدوارانه به حضور در جام جهانی کمرنگ شود.

اظهارات رئیس فدراسیون فوتبال ایران به سرعت در رسانه‌های بین‌المللی بازتاب یافت.

خوان کاسترو خبرنگار روزنامه مارکا در گزارشی نوشت که رئیس فدراسیون فوتبال ایران در تهران دیدگاه رسمی این نهاد را درباره تنش‌های جاری میان ایران، اسرائیل و آمریکا بیان کرده و این مسئله می‌تواند بر حضور ایران در جام جهانی تأثیر بگذارد.

بر اساس برنامه مسابقات، تیم ملی ایران در مرحله گروهی این رقابت‌ها باید سه دیدار خود را در خاک آمریکا برگزار کند؛ دیدارهایی برابر تیم ملی فوتبال نیوزیلند و تیم ملی فوتبال بلژیک در شهر لس‌آنجلس و مسابقه پایانی مقابل تیم ملی فوتبال مصر در سیاتل.

در همین حال برخی تحلیل‌ها به سناریوی احتمالی تقابل ایران و آمریکا در مراحل حذفی نیز اشاره کرده‌اند؛ موضوعی که در صورت وقوع می‌تواند چالش‌های زیادی را برای فیفا به عنوان نهاد برگزارکننده رقابت‌ها ایجاد کند. همزمان با این تحولات، رئیس فدراسیون فوتبال ایران از توقف مسابقات داخلی نیز خبر داد. به گفته تاج، با وجود تلاش برای ادامه برگزاری رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران در روزهای گذشته، از یکشنبه و با توجه به شرایط موجود و برای حفظ امنیت بازیکنان و تماشاگران، مسابقات تا اطلاع ثانوی تعطیل شده است.

او تأکید کرد به محض بازگشت شرایط عادی، رقابت‌های فوتبال در سطوح مختلف از سر گرفته خواهد شد. در عین حال، تصمیم‌نهایی درباره حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ به بررسی‌های نهادهای مسئول در کشور واگذار شده است؛ تصمیمی که می‌تواند پیامدهای مهمی برای فوتبال ایران و حتی برنامه‌ریزی‌های فیفا در این تورنمنت داشته باشد.

فیفا: تمرکز ما بر برگزاری جام جهانی امن و مطمئن است

دبیرکل فیفا تأکید کرد که این نهاد بر برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ در فضای امن و مطمئن متمرکز است.

ماتیاس گراف‌ستروم، دبیرکل فیفا در پاسخ به پرسشی درباره امنیت جام جهانی ۲۰۲۶ در شرایط پر تنش نظامی منطقه گفت: من هم مانند شما اخبار مربوط به ایران را مطالعه کردم. دیروز جلسه‌ای داشتیم و هنوز برای اظهار نظر دقیق‌تر زود است؛ با این حال، تحولات مرتبط با همه مسائل جهانی را به دقت دنبال خواهیم کرد.

قرعه‌کشی مرحله نهایی رقابت‌ها در واشنگتن و با حضور تمام تیم‌ها انجام شد و تمرکز اصلی ما اکنون بر تضمین برگزاری جام جهانی ای امن و مطمئن برای همه تیم‌هاست. طبق روال همیشگی ارتباط ما با سه کشور میزبان ادامه خواهد داشت.

جام جهانی ۲۰۲۶ از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه در آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار می‌شود.